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REFERAT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind constituirea și funcționarea Consiliului  

Comunitar Consultativ al comunei Pojorâta, județul Suceava 
 

 Conform Legii 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, 
autorităţile publice locale au obligaţia de a implica colectivitatea locală în procesul de 
identificare a nevoilor comunităţii, dar şi de soluţionare a problemelor sociale ale copiilor. Pot 
fi create structuri consultative pentru fiecare comunitate, realizându-se, implicarea comunităţii 
prin membrii săi în rezolvarea problematicii sociale a urbei.  

Conform Hotărârii nr. 49/2011 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind prevenirea 
şi intervenţia în echipă multidisciplinară şi în reţea în situaţiile de violenţă asupra copilului şi 
de violenţă în familie şi a Metodologiei de intervenţie multidisciplinară şi interinstituţională 
privind copiii exploataţi şi aflaţi în situaţii de risc de exploatare prin muncă, copiii victime ale 
traficului de persoane, precum şi copiii români imigranți victime ale altor forme de violenţă pe 
teritoriul altor state identificarea situaţiilor de violenţă în familie se realizează de către 
SPAS/persoanele cu atribuţii în asistenţă socială prin colectarea şi verificarea informaţiilor de 
la structurile comunitare consultative. 

Scopul Consiliului Comunitar Consultativ este de a sprijini activitatea de asistență 
socială prin creșterea calității vieții în familiile dezorganizate, aflate în impas financiar sau a 
copiilor privați de o îngrijire și educație adecvată, îndeplinind următoarele funcții: 
 - de colaborare: cu autoritățile publice competente, cu reprezentanții societății civile;  
- consultativă: pentru instituțiile publice și private, cât și pentru comunitate;  
- de intervenție: primară, directă, cât și prin implicarea membrilor comunității. 

Desemnarea membrilor Consiliului Comunitar Consultativ precum și activitatea 
acestuia se realizează cu respectarea dispozițiilor legale privind eliminarea conflictului de 
interese și ținând cont de interesul superior al copilului. Consiliul Comunitar Consultativ va 
funcționa în următoarea structură:  

a) președinte 
b) secretar 
c) cel puțin 5 membrii ai comunității. 
Secretarul Consiliului  Comunitar Consultativ poate fi asistentul sau lucrătorul social, 

el fiind cel care cunoaşte cel mai bine realitatea socială a comunităţii, poate aduce în discuţie 
realităţi punctuale sau fenomene sociale remarcate în urma activității de teren. 

 
 
 
 
 



Între membrii Consiliului Comunitar Consultativ: nu sunt raporturi de subordonare,  
aceștia acționează ca o echipă, colaborează, cooperează, comunică, se sprijină în vederea 
identificării celor mai bune soluții la problemele comunității locale. 

Având în vedere cele sus menționate supun Consiliului Local, spre dezbatere și 
aprobare, proiectul de hotărâre în forma inițială.  
 

Consilier superior, 
Burduhos Georgeta 

 


